

600多单身男女缘聚相亲会——

# “缘”来春风里 找的就是你



本报泰安4月13日讯(记者 李亚宁) 12日、13日,本报与肥城江南水街联合主办的“爱在江南”大型公益相亲会在江南水街举行。600多名帅哥美女报名相亲会寻缘,走上舞台大声说出“爱”,5000多人挤进现场,参与互动,观看个性婚秀展示。

12日上午8点,肥城江南水街范蠡广场搭起相亲会舞台,9点半,“爱在江南”相亲会准时开幕。现场分为男士展示区、女士展示区和现场报名区,红色女士信息卡和蓝色的男士信息卡悬挂在广场两侧。

“前两天我妈看到咱们晚报要办相亲会,打电话催我报名,一直没抽出时间来。”在现场填报名的肥城市民王振伟说,周六起了个大早,赶紧从家里奔向相亲会现场报名。

信息展示区的相亲卡前,单身帅哥美女们不时驻足查看,留下纸条,或直接将联系方式写到信息卡上。25岁的单身小伙赵先生

在女士展示区仔细查看了每个信息卡,手中的本子上记了不少联系方式,“觉得两个人条件合适的,我就把QQ号,手机号码写个小纸条,贴在她们信息卡上。”他说,平时工作太忙一直没时间找对象,这样的活动帮了他这样“工作狂”的大忙。

相亲会舞台演出区里三层外三层站满了人,单身男女们大胆走上舞台做自我介绍,喊出爱情宣言。上台参与互动的市民都拿到了主办方提供的电影票和优惠券。

12日晚上的婚礼秀更是吸引不少市民的关注,晚7点半,围绕新人浪漫婚礼现场片段外,一场婚礼秀《主定良缘》,让不少观众大饱眼福。

本报“爱在江南”相亲会有600多单身男女报名现场寻缘,两天活动时间里,五千多人来现场参观,为期两天的相亲会,给肥城市民带来一场浪漫的寻缘之旅。

## 13个员工来相亲 公司给放半天假

12日上午,一单位13位单身男女同事“组团”来相亲会挑选相亲信息,张女士说,他们都是同事,公司领导听说有相亲会,专门给放了半天假,让单身员工现场参加相亲会。

“这几个男士条件都不差,学历高,联系方式我都记下来了。”12日上午相亲会男士展示区,张女士给身边的两位同事推荐相亲信息。

“我们单位的单身女青年比较多,公司领导听说今天有相亲会,专门给我们放了半天假,让大家来看看。”她说。

“有的条件符合我的要求,我的条件也跟对方符合标准差不多,就是上边没有照片,不知道见了本人后能不能谈得来。”张女士一同事说,她对对方首先要求人品好,其次有一份稳定的工作,“关键是两个人要有眼缘吧,只要相互顺眼,其他方面都是可以慢慢改变,相互包容的。”

转完一圈,张女士和她的同事们都用手机拍了不少信息,说回去先跟对方联系联系,“如果谈得来,就再进一步相处。”张女士说。

## 儿子来不了现场,老妈忙着替他“推销”—— 看好哪个姑娘,送上手机号

家住桃园镇的宋女士,12日早晨8点多赶到现场,来给她的儿子报名相亲会,儿子刘吉华在泰城上班没回家。宋女士从包里掏出20多张写着儿子手机号和QQ号的纸条,遇见条件差不多的姑娘就给一张,主动给单身姑娘们推荐儿子。

“我儿子今年24岁,在泰城工作,月收入在三四千元。”宋女士说,儿子工作两年多了,从事机械设备加工方面的工作,这几天都在忙没赶上提前报名。

“之前朋友给孩子介绍过几个对象,接触一段时间觉得不合适,现场这么多相亲信息,说不定就能遇到中意的。”她说,孩子已经买好了婚房,老两口一起搞运输,收入也不低,孩子没有任何负担。

“在孩子找对象方面,我们和孩子观点一样,只要求对方有份稳定的工作,儿子觉得行我们做父母的不会反对。”宋女士说。

在现场挑选相亲信息时,宋女士除了记录中意的相亲信息,还不忘推销自己的儿子。“这是我儿子的信息卡,你要是觉得差不多,我给你张联系方式,你们自己联系。”

看到有人在儿子信息卡前,宋女士赶紧上前说,“孩子脾气挺好,人也老实,工作挺踏实。”俩小时不到,她就送出去20多张联系方式。

## “儿子催我找个伴儿” 单身老爸鼓足勇气登台

“大胆说出自己的爱,欢迎单身朋友到舞台上介绍自己。”相亲会演出区两天四场互动活动热闹非凡。

“我今年27岁,在一家企业上班,有房有车,真诚地寻找一位有缘的异性。”“我不是来‘打酱油’的,是来找对象的。”相亲会演出舞台上,不少来找对象的单身男女登台介绍自己,吸引异性的注意。

13日上午,赵先生走上舞台说出自己的爱情宣言。赵先生是丧偶,今年46岁,听说有相亲会,他从肥城乡镇

上乘车赶到江南水街活动现场。

他说,自己老实善良,家庭没有负担,8年前妻子去世后,他一人抚养孩子长大。“现在孩子大了,经常给我做思想工作,希望我找个伴儿。”赵先生说,看到不少人到舞台上介绍自己,他也鼓起勇气登台,把自己的情况说了出来。

“只要能对孩子好就行。”赵先生说,人年龄大了,相互都需要有人照顾,

## “刚才登台的那位姑娘你在哪儿” 只因那一眼 小伙动了心

12日下午,单身小伙吴晓阳跑上相亲会互动舞台,介绍自己的情况和择偶要求。他大学毕业后到一家建筑公司上班,每月能拿到3000多元的薪水,想在相亲会现场寻找一个孝敬父母的有缘人。“婚房和车都准备好了,就等着找个合适的对象了。”他说。

互动结束时,吴晓阳告诉主持人,他上台是为了找到一个“陌生的她”,两人有一面之缘。原来,12日上午10点半左右,吴晓阳刚到相亲会现场,看到一个女孩正在台上与主持人互动。

“她长相甜美,身高、性格等感觉都挺合适,一看到她自己就被

吸引住了,可惜当时没鼓起勇气主动跟她联系。”他说,女孩下台后,自己没有主动上前联系,有点后悔。

他当时还用手机拍了一张女孩的照片,发给朋友看,几个朋友下午陪他一起,到相亲会现场找那位女孩,“我们转了好几圈也没找到,才想到上台互动,希望她能够看到,我想和她认识。”

吴晓阳说,女孩留着短发,当时上身穿着一件黑色外衣,下身穿着一灰色裤子,“没想到在相亲会一转,就能找到自己心动的女生,如果有缘再见,我会主动上前打招呼,不会错过了。”



五千多人“挤爆”相亲会。



吴晓阳上台寻找自己的意中人。

吴晓阳想认识站台上的女士。